
 

Catalogue for November 17th, 2024. (Great Thurlow) 

Lot 
No. 

Description Estimate 
  

1 One scientific instrument box - River Chemical 10 20 

2 Heavy metal fire dogs and keys 10 20 

3 A large floral floor vase 10 30 

4 Large hanging lantern 20 30 

5 One single Georgian dining chair 5 10 

6 Two copper pans with brass handles 40 60 

7 One Blue upholstered bedroom chair 10 15 

8 Unusual large copper warming pan 30 40 

9 One white anglepoise lamp  5 15 

10 Three old sporting tennis racquets 5 15 

11 Victorian oak wheelchair 20 30 

12 A collection of lawn bowls 10 20 

13 Embroidered firescreen & table 20 25 

14 Two folding side tables 5 10 

15 Large tribal wall mask 5 15 

16 A box of pictures 10 20 

17 1950s Lloyd loom style chair 10 15 

18 Small peony stand 15 20 

19 Metal decorative star 8 10 

20 Metal decorative star 8 10 

21 2x Curved plant supports 20 30 

22 Two grey wicker hampers 5 10 

23 One Triang - Rocking horse 10 20 

24 One Triang - Baby walker with blocks 10 20 

25 Three large glass vases  15 30 

26 Vintage maple draining board 20 30 

27 Regency style convex mirror, Small barbola mirror, wood tray & 
round embroidery 

20 30 

28 Aluminium 'Hartington' vintage draining board 20 30 

29 Large brass jam pan 20 30 

30 Victorian framed religious tract 30 40 

31 Pair of heavy chrome bath taps and 10 door finger plates 10 15 

32 A small selection of walking sticks and a shooting stick 10 30 

33 A metal box containing metal tool bits 5 10 

34 Pair of large vintage lampshades  30 50 

35 Useful folding garden stool 5 10 

36 Outside corner light 20 30 



37 Repro bird cage 10 15 

38 Cheese dome  5 10 

39 Box of sundries 5 10 

40 Vintage cased Boules set 20 40 

41 One large metal and glass lantern with a free candle 10 20 

42 Two chrome side tables with two white metal lamps 50 80 

43 One Garden stoneware gnome 10 30 

44 One Garden stoneware gnome leaning against a mushroom 10 30 

45 One Garden stoneware squirrel 20 40 

46 One Garden stoneware bird 10 20 

47 One Garden stoneware dog 15 30 

48 One telescope cane 10 20 

49 One replica of the veiled lady  10 30 

50 Work box with cross stitch top 5 10 

51 One milk churn with handle 10 20 

52 One glass bowl on a metal stand 10 15 

53 Vanity case with strap 5 10 

54 One Taschen "Starck" book 5 10 

55 One book by Cecil Aldin "Dogs of character"  15 30 

56 Box of sewing cotton 10 20 

57 Wentworth collectors wooden jigsaw 10 20 

58 One wooden candle holder in the form of a cloaked figure 2 5 

59 One Brocock air pump 10 20 

60 One boxed ukulele 10 20 

61 One vintage JYDSK dial telephone  20 40 

62 One Bob Dylan and Clapton picnic festival brochure 10 30 

63 A selection of stamps 5 10 

64 Spare Lot     

65 Spare Lot     

66 Wrendale mugs & Tray 10 12 

67 A small selection of c1920 beauty rose cutlery 25 30 

68 Antique copper coal scuttle 20 30 

69 Three colanders, 3 jelly moulds and a carpet beater 10 15 

70 Three books of cigarette cards and some loose cards. inc 1935 civil 
aeroplanes, and royalty 

10 20 

71 Three vintage pairs of binoculars inc Swift Audulon, Extra wide, all 
cased 

20 30 

72 A mahogany boxed set of writing compasses, 2 leather bound tapes 
& an ultra lens 

20 30 

73 Tennants bier tray and a copper serving tray 15 20 

74 Two gallon copper tala urn, no lid 50 80 

75 A large copper dish, 2 small jugs and copper spirit burner 25 30 

76 Three items of Portmeirion Botanic garden pottery 5 10 

77 Victorian parasol and vintage tablecloths 5 10 

78 Wood and brass barrel on stand with brass tap 20 30 

79 Black Karen Millen Handbag 25 30 



80 Small collection of vintage gloves 25 30 

81 Vintage Dune handbag 25 30 

82 Vintage Osprey handbag 12 15 

83 Three vintage shawls 12 15 

84 Nelson ware cups and saucers 15 20 

85 Sundries inc candlesticks 25 30 

86 French storage jars and cake plates 15 20 

87 Three copper hunting horns 30 40 

88 Tilley lamp 20 30 

89 Three items of Cunard collectables 5 10 

90 Two antique tureens by Wedgwood and Minton 10 15 

91 One military - officer clipboard 10 20 

92 A mixed collection of Winnie the Pooh items 10 20 

93 Collection of Cornishware (chefware) 10 15 

94 One mini cini projector 2 10 

95 A box Devon, Torquay and Limoges ceramics 20 40 

96 A selection of Oriental wares to include metalware and ceramics 10 20 

97 One MOD demolition box with a set of coins and cigarette cards 10 30 

98 A small selection of glass 2 10 

99 One 1995 Rugby world cup player profile cards in album 10 20 

100 18ct and diamond 'buckle' ring. size R 280 300 

101 Plat. and diamond ring. central 0.87 diamond with small diamonds 
flanking. size M 

900 1100 

102 18ct gold (HM Edinburgh) emerald & diamond ring with valuation 
document. size N 

700 1000 

103 9ct gold ring with 3 pearls. size O 170 200 

104 18ct ring with marquise diamond flanked by baguette diamonds to 
shoulders. size L 

700 900 

105 18ct diamond and garnet ring. size P 280 300 

106 18ct amethyst and cz ring. size O 330 350 

107 18ct and 3 diamond ring. size Q 100 120 

108 Two 15ct stick pins. one with garnet, one with ruby 140 160 

109 18ct white gold ring with 2 diamonds and central sapphire 200 300 

110 One 10k gold ring with yellow and clear stones  50 100 

111 One 10k gold ring with three blue tear drop stones 50 100 

112 9ct White gold with square CZ. size M 80 120 

113 Four gold collar studs - Indian Gold marked 22 350 500 

114 18ct white gold wedding band 95 110 

115 9ct white gold and ruby crossover ring 100 120 

116 One 9ct gold ring with opalescent central stone 50 100 

117 One 9ct gold car pin 60 100 

118 9ct gold and garnet full eternity ring. size P 100 150 

119 9ct gold and diamond cluster ring. size N 150 180 

120 9ct white gold and diamond 'twist' ring. size P 130 15 

121 9ct and citrine ring. size N 60 80 

122 9ct gold diamond solitaire ring. size N 60 80 



123 9ct white gold and diamond half eternity ring. size N 80 120 

124 14ct and sapphire ring. size Q 140 160 

125 One Italy 375 boxed bracelet with meander motif  100 120 

126 Box of metal detecting finds 20 30 

127 One miniature Dalek rollykins 30 80 

128 One antique 1893 Infantry Drill book  5 15 

129 Eight Robinsons pin badges 10 20 

130 One 925 Pandora gift bow ring 15 30 

131 A selection of coins to include US examples 5 10 

132 A selection of wrist watches 10 20 

133 Fragments of Roman pottery 10 20 

134 A large collection of Marvel Figures to include Magneto and Psylocke 120 200 

135 Two Winnie the Pooh book wall figures 10 20 

136 A mixed selection of colourful pottery 5 10 

137 A selection of Wallace and Gromit collectables to include a shaving 
set 

10 20 

138 A large selection of mixed glass 5 10 

139 One large clear glass curved Martini glass 5 10 

140 A small selection of glass 10 20 

141 A selection of ladies scarfs  2 10 

142 Two brass sprayers with turned wooden handles 10 20 

143 One metal plate - The Argyle Arts Sydney 5 10 

144 One Wiltomia bowler hat 5 15 

145 One Moroccan Fex hat 5 10 

146 A large ceramic dinner service - Wedgwood Beaconsfield range 10 20 

147 A mixed selection of hunting scene ceramics 10 20 

148 One beautiful blue Ritz Paris hotel paper weight 10 20 

149 Two miniature ornately decorated brass chamber sticks 10 20 

150 One Mathers B Clark - Longton Staffordshire pot circa 1902 - 6  - A/F 5 15 

151 A selection of Dinky and Matchbox military toys 10 20 

152 Robert Harrop Dandy book cover figure for 1974 15 20 

153 Spare Lot 
  

154 One boxed vintage Charlie Bear 30 60 

155 Triang. 14in electric speedboat with box 20 30 

156 Four Corgi , Noddy Diecast Models 20 30 

157 Large Moorcroft lamp. Juneberry by anji davenport 100 150 

158 Quantity of Hornby OO, inc track, loco and boxed level crossing 20 30 

159 One childs nerf gun 2 10 

160 A selection of mixed toy vehicles to include Corgi and Dinky 
examples 

10 20 

161 A small selection of military toy trucks and vans to include Dinky and 
Corgi examples 

10 20 

162 Four Corgi toy cars to include Noddy, Basil Fox, Noddy and The 
Muppets 

15 30 

163 A selection of bone chess pieces 10 20 

164 A selection of christening gowns and other white and cream 
children's clothes 

5 10 



165 A small selection miniature toy guns 5 10 

166 Five boxed toy vehicles to include Dinky toys 482 van and Collezione 
Ferrari examples 

10 20 

167 A large selection of military vehicles - tanks and APC's including Corgi 
and Dinky examples 

15 30 

168 A selection of toy transport vehicles to include trams and trains 10 20 

169 A selection toy collecting books 5 10 

170 One boxed telescope with boxed games 10 20 

171 A large selection of teddy bears 5 10 

172 A small selection of Subbuteo 10 20 

173 Two boxes of toys to include slot cars 10 20 

174 Deans ragbook ltd ed bear. Joe 8/150 25 35 

175 Collection of play worn mainly dinky vehicles. inc fire engine and 
jones fleetmaster 

10 15 

176 A beautiful Christening blanket with a baby shoe white metal charm 5 15 

177 Quantity of glass, inc Large murano glass fish, Mdina, Murano 20 30 

178 One Victorian Book slide 10 20 

179 A selection of boxed cutlery 5 10 

180 A selection of playmobile magazines and other toy catalogues 10 20 

181 A selection of glass to include Dartington crystal  5 15 

182 Plant sprayers 10 15 

183 Brass lamp 20 30 

184 Pair of white Beswick Walley dogs 20 30 

185 Biscuit tin with candle holders 6 10 

186 Three Tagus chef copper sauté pans 20 30 

187 A silver plate biscuit barrel, boxed tankard and baby feeding set 15 20 

188 A pair of brass dwarf candlesticks, copper candlestick, and guernsey 
cream jug 

20 30 

189 A sankey copper size 4 jug & 2 other similar jugs 30 40 

190 Antique copper urn converted to a lamp (sold as decorative item 
only) 

50 80 

191 Doulton white figure group 'congratulations' 5 10 

192 Beatrix potter book rack, books and bunnykins plate 5 10 

193 Box of sundries inc commemorative china 5 10 

194 One large ironstone blue and white team pot and two Doulton jugs 10 15 

195 A joblot of John Lewis silver plated cutlery  10 30 

196 Box of sundries inc treen 5 10 

197 One blue wedding veil with an assortment of other wedding items 5 15 

198 One Bush Radio 5 15 

199 A collectors box of 007 DVD's 10 20 

200 Box of pretty misc china 6 8 

201 A selection of phone cards 5 10 

202 Box of vintage linen 6 8 

203 Quantity of books of cigarette cards 10 15 

204 Staffordshire flatback 5 10 

205 Brake bleeding kit and piston rewind tool 5 15 

206 Spare Lot     



207 Spare Lot     

208 Spare Lot     

209 Spare Lot     

210 A signed Tony Robinson poster 10 20 

211 Four advertising pictures 20 30 

212 Quantity of framed prints 5 10 

213 One earthquake poster 10 20 

214 Stained glass panel 30 40 

215 A large collection of Hornby Dublo prints with a case 40 100 

216 Stained glass panel 30 40 

217 Green enamel 'Spillers Shapes' advertising sign 120 150 

218 Two antique maps. One by J Cary 1793 10 15 

219 Four antique etchings 10 15 

220 Unusual oil on board of a skull held in a ladies hand by Tamzin 
Thorne 

150 200 

221 One framed print of a cricket scene 2 10 

222 Three oak framed hunting prints by Frank Paton, mirror and another 
print 

10 15 

223 Selection of racing car prints to include Le Mans 5 10 

224 A selection of cricket themed pictures and with some autographed 
pictures one of Graeme Hick 

5 15 

225 Selection of pictures to include country scenes 2 10 

226 Three prints of military planes - limited edition example 10 20 

227 A mixed selection of pictures: watercolour, painting and prints to 
include a young boy and a church scene 

2 10 

228 Two botanical framed prints one by Graham Rust 5 10 

228a One oak fire screen and an embroidered picture of a peacock 5 10 

229 One Matell and Co Brandy advertising frame and picture 10 20 

229a A large painting of a country scene with a poopy picture and two 
mirrors 

10 20 

230 18ct gold solitaire diamond ring. size N 700 800 

231 Plat. solitaire diamond (0.88) size m 650 750 

232 9ct gold crescent moon brooch with Rubies and diamonds 350 400 

233 15ct gold marquise shaped brooch. b.ham 1900 (boxed) 290 350 

234 One 9ct gold bracelet with a M pendant 40 80 

235 9ct and onyx fob 140 160 

236 9ct 3 coloured gold twist necklet (approx 38cm) 120 150 

237 9ct white gold watch and strap 540 600 

238 9ct gold cross 20 30 

239 9ct gold Cyma ladies wrist watch on leather strap 90 120 

240 9ct dollie earrings 110 130 

241 9ct and diamond bracelet 200 250 

242 9ct rose gold and apatite earrings 120 150 

243 9ct gold necklace 350 400 

244 One 9ct gold chain with a spherical pendent inset with white stones 20 40 

245 One 9ct gold ring with graduate blue stones 50 80 



246 One 9ct gold ring with central green emerald stone 50 80 

247 9ct gold bangle 150 180 

248 HM silver gilt pendant of the 12 days of Christmas (boxed) 20 30 

249 One yellow metal (18ct gold- certificate) diamond ring 0.67ct with a 
ruby cluster or baguette cut stones surrounding the central diamond 
with two small diamonds on either side of the shank 

250 500 

250 A mixed selection of yellow metal and HM 9ct gold to include 
earrings  

300 500 

251 Small quantity of silver and rolled gold jewellery 35 45 

252 Rolled Gold Bangle 30 50 

253 Spare Lot 
  

254 Yellow metal ring (tests 14ct +) with blue stone (rubbed marks) 40 60 

255 One 9ct gold and platinum shank diamond and sapphire ring 80 120 

255a One 9ct gold "no 1 dad" pendant 40 60 

256a One 9ct gold propelling pencil engraved with a presentation date of 
22.5.1954 

150 200 

256 A small selection of costume jewellery 5 10 

257 Collection of costume jewellery 14 16 

258 A boxed rotary watch and 3 other watches 20 40 

259 One boxed silver agate necklace 10 20 

260 A selection of rare JFK photos from state visits 10 20 

261 A selection of photographs of nude females 5 10 

262 Three ladies wristwatches. D&G, Marc Jacobs, Radley 20 30 

263 Quantity of costume jewellery inc amethyst and some silver 10 15 

264 Small quantity of metal detecting finds and a map 8 10 

265 Collection of costume jewellery and a music box (inc Swarovski) 10 15 

266 Olers gents wristwatch 20 30 

267 1953 boxed proof set 60 80 

268 One WWI Death plaque 40 100 

269 One antique 1884 Field exercise book 5 15 

270 One large red and clear stone costume jewellery ring 2 10 

271 A small selection of miniature bone dominos 5 15 

272 A selection of mixed costume jewellery to include pearls and a 
cufflink 

5 10 

273 Piquot ware four piece tea coffee set and tray 25 50 

274 Joblot of mixed ceramics to include a Clarice Cliff signed Toby Jug 5 10 

275 One Wade collectables advertising ceramic in the form of a teddy 
bear 

10 20 

276 A small mixed selection of Wedgewood jasperware ceramics 10 20 

277 Bottle of Boizel champagne and a bottle of Krutzler Welschriesling 25 30 

278 Large painted Portuguese vase and another 'silver' vase 5 10 

279 Collection of cups and saucers with roses 10 15 

280 Copper skimmer, horn and 3 copper measuring mugs 15 20 

281 Brass jug 15 20 

282 Lancaster vase 30 50 

283 A box of sundries inc china and glass 5 10 



284 Quantity of glass, inc end of day splatter glass, Caithness & Mdina 20 30 

285 Two sets of fish knives and forks 5 10 

286 Four brass plaques- its pleasant to labour for those we love 10 15 

287 Two large blue and white ceramics, one oriental and the other 
Cyclon  

10 20 

288 A mixed box of china to include mosaic tankards 10 20 

289 One RV Coleman Harrods tin and contents 2 10 

290 A selection of glass items to include oil burners 5 15 

291 A Thomas Doulton coffee set with a selection of other teawares 5 10 

292 A selection of bags to include a leather example and on that has a 
Chinon recorder 

10 20 

293 A selection of stamps/first day covers 2 10 

294 One large metal tin with a selection of old fabrics 10 20 

295 One Westminster Chime clock - Good working order 15 30 

296 Two super 8 cine films 10 15 

297 Pair of as new Christopher Wray wall lights 25 30 

298 Quantity of Toby jugs 10 15 

299 A vintage glass float 10 15 

300 Spare lot 
  

301 Collection of linens, inc embroidered table clothes, and lace edged 
cloths 

10 15 

302 A selection of stoneware jars 15 30 

303 Some glass lamp shades 60's 70's styles 10 20 

304 One small boxed typewriter  10 20 

305 One wooden mantle clock 10 20 

306 A selection of Adamware ceramics 2 10 

307 One chessboard and other items to include tins 2 10 

308 A small selection of ceramics to include Sylvac examples 2 10 

309 One Kein domed clock 2 8 

310 Large bohemian cut glass vase and a bud vase 5 10 

311 Pair of antique (old silver plate over brass) candlesticks 10 15 

312 Three Large advertising tins, inc peak freans 10 15 

313 Spare lot 
  

314 Persian copper tray 20 30 

315 St Ives pottery bowl. (st Ives mark) 20 30 

316 A small selection of crest ware 5 10 

317 Elaborate gold lamp base (decorative only) 12 15 

318 One Kundo domed clock 5 10 

319 One stamp album 5 10 

320 Spare Lot 
  

321 A selection of large stoneware bottles 15 30 

322 A Vintage camera and a case set of binoculars of Regent 10 20 

323 German T service and coffee ceramics 5 10 

324 Grays pottery 'gloria lustre' orange and blue jug 20 30 

325 French Vallauris pottery wine jug + large green casserole dish and lid 8 15 

326 Two wooden necklace display stands 10 20 

327 A box of handbags 5 15 



328 A large selection of vintage tins 15 30 

329 One camera stand bag with a metal stand 2 10 

330 A selection of military story books to include a book U boats 2 10 

331 Vintage dressing table set and 2 brass candlesticks 5 10 

332 Rudolf Kammer figure together with other decorative china 10 15 

333 Small collection of folio editions 5 10 

334 Olympus is 1000 camera 10 15 

335 Scandinavian figure of a black labrador 5 10 

335a Stanley Gibbons simplex blank stamp album  5 10 

336 Assorted knitting yarn 10 20 

336a One German ceramic centrepiece 10 20 

337 Cash's F and G woven picture of London Barges 8 15 

337a A box of mixed cutlery  5 10 

338 Charles Rennie Mackintosh print "house for an art lover" 10 20 

338a Map of Southern Rail and a train link maps 10 20 

339 One Garden stoneware bear and cub 10 20 

340 One Garden stoneware laying elephant 10 20 

341 One Garden stoneware seated elephant 10 20 

342 One Panoramic de I'Yser fragile picture 10 15 

343 One 18ct gold (750) sapphire and diamond bracelet 300 400 

344 Pair of 375 gold tri colour earrings 100 150 

345 1967 sovereign 420 450 

346 Silver pocket watch. marked 935 10 15 

347 Victorian silver ladies pocket watch by Samuels, with decorated dial 50 80 

348 One HM 800 silver ladies timepiece 40 80 

349 1969 silver commemorative coin investiture of prince of Wales 50 80 

350 1977 Silver crown. Boxed 25 30 

351 1975 Mauritius silver 25 Rupees 25 30 

352 1975 Mauritius silver 50 Rupees 35 40 

353 1978 Fiji silver $10 25 30 

354 HM silver collectors coin. pauline by Canova 55 75 

355 HM silver collectors coin. Henry VIII by Holbein 55 75 

356 HM silver collectors coin. Creation of Adam by Michelangelo 55 75 

357 HM silver collectors coin. The burial of Phocion, by Poisson 55 75 

358 HM silver collectors coin. Self portrait by Van Gogh 55 75 

359 Marie Therese of Austria. silver coin 1780 25 30 

360 Set of Queen Elizabeth platinum jubilee commemorative coins, inc a 
14ct gold token 

15 20 

361 Royal mint, Great seal of Henry VIII 20 30 

362 Charles III silver proof £5 coin (boxed) 60 70 

363 Collectors mixed lot of coins, inc 1953 set, 2008 set, gunmoney, 
tokens & notes 

80 90 

364 One 2016 Royal Mint Nativity scene silver coin 15 30 

365 Collection of commemorative coins 10 15 

366 1977 silver commemorative coin (boxed) 25 30 

367 1977 silver commemorative coin (boxed) 25 30 



368 One 1910 - 1935 commemorative coin 5 10 

369 Charles III definitive proof set, inc rare salmon 50p 80 100 

370 1951 proof set (inc rare pre decimal penny) 60 80 

371 1950 proof set (inc 2nd rarest pre decimal penny) 60 80 

372 Two silver coins struck by royal mint for the bank of Jordan 55 75 

373 Two silver coins struck by royal mint for the bank of Ethiopia 55 75 

374 A set of WWII silver coins commemorating Gibraltar’s role 150 200 

375 The 2008 United Kingdom Olympic games Handover ceremony £2 
coin 

15 30 

376 A mixed selection of coins to include the United Kingdom 
uncirculated coin collection 1982 and the £1 coin uncirculated 1983 

20 40 

377 Five mixed coins to include a commemorative medallion 5 15 

378 A timeless first £20 fine silver, The George and the Dragon 2013 coin 10 30 

379 One 800th Magna Carta Anniversary 2015 UK £2 Brilliant 
Uncirculated Coin 

15 30 

380 Box of mixed currency to include notes, coins and Australian items 10 20 

381 One cased air rifle 15 30 

382 Two replica guns one is a Spanish non firing colt replica 15 30 

383 A samurai sword and a spear 5 15 

384 One Manual of siege and garrison artillery exercises - 1879 Vol II 10 20 

385 A selection of coins and a stamp album 10 20 

386 One Pope John Paul II 1982 visit brick  5 10 

387 Spare Lot     

388 Spare Lot     

389 Spare Lot     

390 One HM commemorative Sheffield silver gravy boat dated 1935 60 100 

391 Pair of HM silver gilt pin dishes (boxed) 160 180 

392 Two HM silver wine bottle stands and 3 drip collars 70 90 

393 A HM silver presentation plaque of the Too good championship 
shield 

10 20 

394 Four Victorian and Georgian dessert spoons 75 90 

395 2 Pairs of HM silver pin dishes 40 60 

396 Four HM silver items to include a quaiche and tea strainer 80 120 

397 One HM silver orange knife  20 30 

398 One Gucci white metal frame with a nautical rope theme 30 50 

399 Spare Lot     

400 Two Black Russian lacquered papier mache boxes marked 
'Fedoskino' 

20 30 

401 Pair of porcelain Kammer figures 20 30 

402 Large selection of blue and white china  5 15 

403 Swedish pottery bowl and cover with a goat finial 25 35 

403a One Christopher Dresser style copper and brass spirit kettle 15 30 

404 Pair of Champleve garniture stands 80 120 

405 Whitefriars glass nail head vase in pewter 20 30 

406 Chinese cloisonne bowl. Prob 1st half 20th century 20 30 

407 Cast iron candle stick by Michael Harris. Image 3 1965 20 30 

408 18th century blue delft jar (af) 20 30 



409 One Carltonware ceramic drainer 10 20 

410 Three unusual ceramics, One Shelly vase, Wade Viking boat and a 
Crown Devon lamp base 

10 20 

411 Orrefors Edvin Ohrstrom, glass vase 10 15 

412 Quantity of vintage glass animals on glass cake stand 20 30 

413 Orrefors decanter (originally from Heals) 10 15 

414 One small glass squirrel  5 10 

415 Wedgwood, Clarice Cliff sugar sifter 50 60 

416 Two miniature ceramic figures to include a Beswick example 5 10 

417 2 x Miniature display shelf 5 10 

417a A selection of pictures and a wooden decorative board 10 20 

418 Box of interesting sundries including lighters 20 30 

419 Royal Doulton Bunykins figurines 7 in total - mostly boxed 70 120 

420 Large metal obelisk 20 30 

421 A box containing assorted plated wares 10 20 

422 Large peony stand with domed top 20 30 

423 Large metal obelisk 20 30 

424 One Garden concrete plaque of horses running  20 50 

425 One Garden concrete pair of swans 20 40 

426 One Garden concrete Buddha 20 40 

427 One Garden concrete floral man plaque 20 40 

428 One Garden concrete bust of an emperor on a plinth 20 50 

429 One Garden concrete seated gargoyle with wings 10 20 

430 One Garden concrete gargoyle on rectangular base 20 40 

 


